

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/esse/283328>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** История

-

Петр I Алексеевич – последний царь всея Руси (с 1682 г.) и первый Император Всероссийский (с 1721 г.) до наших дней остается насколько великой, настолько и спорной фигурой в российской истории.

Петр I в официальной историографии бесспорно считается царем-реформатором, определившим развитие России в XVIII в. Но мы понимаем, что один человек не может круто изменить историю. Для этого нужны были и предпосылки, и общественно-политическая ситуация, и поддержка сильных слоев общества, а также множество других менее масштабных факторов. Что же более повлияло на проведение и эффективность петровских реформ? Обратимся к мнениям историков и философов.

Емельянова Т. П. Трактовки личности Петра Первого в современной науке и коллективной памяти россиян // Горизонты гуманитарного знания. – 2020. – № 3. – С. 59-68. [Электронный ресурс]  
<https://cyberleninka.ru/article/n/traktovki-lichnosti-petra-pervogo-v-sovremennoy-nauke-i-kollektivnoy-pamyati-rossiyan>.

Милюков П. Н. Государственное хозяйство России в первой четверти XVIII столетия и реформа Петра Великого. – СПб., 1905. – С. 542-546.

Платонов С. Ф. Лекции по русской истории. – СПб., 1990. – С. 509-511.

Соловьев С. Л. История России с древнейших времен. – М., 1993. – Кн. IX., Т. 18. – С. 532-534.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/esse/283328>